STESSHIYR | s | m2nE [BaTs

RIBERIEHR

NEES 0240 NEXS P / BIRIME

B #E ORI S BT |t 1

BASERY MR TR HRTLE 3

BAzRHA ik SERSRIER 2

ORI /2 BEE - mEE— - HE (DhDOTVESER]  (J05#)

BnE =3 B8

BEEE

1. BRESCHY 3RS E IR S ASEN T2 5 .

2. BRCHS[HT oBBN IR E R MERILAN x5,

3. BESORRNAIER IR BN TE BT &

JL—T w2
TN RELEL ~NLOEE EERNRIEL LR FELILOEE

I ERES T 3 ERNAEGRE |EADECE T ZERNLIESRE | EREECE Y 3RS
B ULEN CEBol. B LRGN CE B, |19 5 &N TR,

. T CHSCHT SRR Es | BACHRICE T SRISNER |\ g o e cprg 3 R 0850

FHIIRE2 ZER UGN CE B L. CREUBERIDANCESCE | pgg 52 EATERLN.

A BESOWENLERERRUG |BERORRNLEREERLE | BERORRNNTREIERT 5
ncEsCl, ELSRAN CEB L. = ENTERL.

SR EEEER & OBIf

>3 - BEIEEEE ANOTE - KEEE (HO)

BEHESE

= BEICHIT DA - B, HARIOES - RO S % CASMEE B> TS, CONE T MRS C s

EENBBETFOERIBHZ BT 5. ARE IS LETCHETS.

BEDEDS - 5E  |BESIVEZZEALTD. RECHLUTUNRD - LIR— %R

’—TI?—(?.*(&C/Ut@’f‘x‘l%m*a%%@ﬂﬁﬂ%kmﬁﬁéﬂfb\%iﬁmﬂﬁfﬁO EEANHEC U CHIC DI TEE VR

D—DOTHhD. BEZF > CEBCWDBATESLZL). F'ﬂh‘ai"%iﬁ'“(da" A—=)Lix EZFIE L CHEB (CER
FRSR (C<BCE. 1D, FEBEEFTVIS— ~NSKD, IEﬁ'—FF%E}E}E@'%&CE(LE BlECEZD. $HIJ(L?5($4E%—:¥*L
gL, fﬁF'ﬂf’&EHﬁE(g_b_Céb< EENSEIPMT 5. R CIRVVESCIIERENTS. BNE . J— R T
ERNSERRLCHL. BENSNIHNEERNTHD.
BEEETE
pIc BERNE BZ EDEEBE
1;8 1. BEFRDOIEE EREBE, A—LDZER, FILERTDZEE!
2:8 1. BEFRDOIEE 'EE};H.C'EE}_ A— AOD}EEU 4’—)lxt7|'\70)}fﬁﬂ
150 [og |, smrmms %%%@Eﬁtﬁ%,DTE?—wﬁﬁ,%mwﬁﬁ
618 1. BEFRDOIEE TRy IHRENILFIZR
78 ChRSEHER E%ﬁ@ﬁ%h&ﬁ%% RN IR R 7 IRAR U RSB IC AN
ISE] HERA - FREEHAR I_E%,@Ei(g_ﬁaj5g RIS R IRAR U RSB RN
=0 S EER as e (C O>oERl, 7>R7D (D)
o macen e R
- S e ﬁ%ﬁ@?ﬁé WREES JOWKIET, EXT7US X
108 |2, BRCHES BiiR, JLS>ODAFDRE], L YaAA,
N = = EHFEICEAIZI7ST 0)/£E|J BoFEE MR
1B |2 BRCHS S8, IS DDET DR
12:8 3. BEXR BESCEIZI—O> 0
2ndQ 138 3. BEXR BESCEIZI—O> 0
14:8 3. BEXR BESCEIZI—O> 0
. B CHISICE Y 2RISR Z IR U EHIIG A
158 |k NCEBCE, B iE % 128 R
AN TER L.
\ . - B CHIRIC T 3RS 2 A L R
168 |ERE - REHE NCEBC L, BRnERI B A 28 U
ICANTER L.
EFIILITZAHVUFI1SLDFEARAS LFEBE
5348 |53 FENS | ¥BRBSOIEEE lzEL~L [BEeR
FHmEIS
SHER NFR LR—bk BE R=bITAUA |2t =i
HWEHhES 60 20 10 10 0 0 100
EiEavae 0 0 0 0 0 0 0
EFIRYEE 60 20 10 10 0 0 100
D EFHERTAVEE 0 0 0 0 0 0 0




